



**ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΤΗ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ**

Βουδαπέστη, 9 Απριλίου 2012

**Δραστηριοποίηση εταιριών στην αεροπορική σύνδεση Ελλάδας-Ουγγαρίας.**

Ως γνωστόν η ουγγρική αεροπορική εταιρία MALÉV διέκοψε την εκτέλεση των πτήσεών της, στις 3 Φεβρουαρίου 2012, μετά από 66 χρόνια συνεχούς λειτουργίας.

Από ελληνικής πλευράς το ενδιαφέρον εστιάζεται στο γεγονός ότι η εταιρεία MALÉV ήταν η μόνη αεροπορική εταιρία που εκτελούσε τακτικά δρομολόγια από Βουδαπέστη προς Αθήνα και Θεσσαλονίκη, σε καθημερινή βάση. Το 2011 είχαν επίσης συμπεριληφθεί, στο πρόγραμμα των τακτικών της πτήσεων, για πρώτη φορά με απ' ευθείας σύνδεση, προορισμοί για Ζάκυνθο, Ηράκλειο, Κέρκυρα και Ρόδο, οι οποίοι συγκαταλέγονται ανάμεσα στους πλέον δημοφιλείς για τους σύγχρονους ταξιδιώτες την περίοδο των καλοκαιρινών διακοπών. Σε ετήσια βάση, εκτιμάται ότι περίπου 150.000 Ούγγροι τουρίστες επισκέπτονται την Ελλάδα (είτε μεμονωμένα είτε με οργανωμένα πακέτα διακοπών).

Το δημιουργηθέν κενό κάλυψε, μεταξύ άλλων, η Aegean Airlines, η οποία συμπεριέλαβε, στο πρόγραμμά της, την έναρξη δρομολογίων (από 9 Μαρτίου 2012) με απ' ευθείας σύνδεση Αθήνας-Βουδαπέστης, με 4 εβδομαδιαίες πτήσεις (Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή-Κυριακή).

Επίσης οι εταιρίες χαμηλού κόστους Ryanair και Wizzair άδραξαν την ευκαιρία και ανακοίνωσαν την συμπερίληψη νέων προορισμών, με ελληνικό ενδιαφέρον, στο πρόγραμμά τους, επιχειρώντας να καλύψουν την αναμενόμενη ζήτηση εν όψει καλοκαιρινής τουριστικής περιόδου.

Η ιρλανδική εταιρεία χαμηλού κόστους Ryanair ανακοίνωσε την έναρξη αεροπορικής σύνδεσης, με ευθείας πτήσεις από Βουδαπέστη προς Θεσσαλονίκη (από 19 Φεβρουαρίου 2012), ενώ ανέστειλε τις αρχικά προγραμματισμένες πτήσεις προς Ρόδο και Χανιά.

Αντίθετα η ουγγρική εταιρεία χαμηλού κόστους Wizzair, ανακοίνωσε ότι θα συμπεριλάβει στα δρομολόγια των πτήσεων της, που έχουν ως αφετηρία τη Βουδαπέστη, προορισμούς στην ηπειρωτική και νησιωτική Ελλάδα ως εξής: Θεσσαλονίκη- από 3 Απρ. έως 27 Οκτ. 2012 (2 πτήσεις εβδομαδιαίως), Ηράκλειο, Ρόδο, Κέρκυρα και Ζάκυνθο από 16 Ιουν. έως 15 Σεπτ. 2012 (1 πτήση εβδομαδιαίως).